

2016-17 ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ

ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೆ, ಅತಿಥಿಗಳೆ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರೆ, ಸಹದ್ಯೋಗಿ ಸನ್ನಿತ್ರರೆ, ಪ್ರೀತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಬಂದುಗಳೆ, ಎಲ್ಲರಿಗೂ ನಮಸ್ಕಾರಗಳು.

2016-17 ನೆಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ಸಾದರ ಪಡಿಸಲು ಅತ್ಯಂತ ಸಂತೋಷವೆನಿಸುತ್ತಿದೆ.

ದಿನಾಂಕ : 27-06-2016 ರಂದು ಶ್ರೀಡಾ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭ ಜರುಗಿತು ಉದ್ಘಾಟಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಗೋ.ರು. ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಅವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಶ್ರೀಡಾ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಆಧುನಿಕರಣದ ಪ್ರಭಾವದಿಂದಾಗಿ ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮರೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಅನೇಕರು ಆಧುನಿಕ ಶೈಲಿಗೆ ಮಾರು ಹೋಗಿ ನಮ್ಮ ಭವ್ಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಚಿಂತನೆ, ಆದರ್ಶಗಳನ್ನು ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡಾಗ ಮಾತ್ರ ಸಾಧನೆಯ ಶಿಖರ ತಲುಪಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದರು. ಮುಖ್ಯಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಡಾ. ಬಸವರಾಜ ಸಾದರ ಅವರು ತಮ್ಮ ಅತಿಥಿ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಹೃದಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯಾಗಿದೆ, ಹೃದಯ ವೈಶ್ಯಾಲತೆ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಪ್ರತೀಕವಾಗಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಭಿರುಚಿ ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡು, ಉತ್ತಮ ಹವ್ಯಾಸಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷಸ್ಥಾನ ಪೊ. ಟಿ.ಜಿ. ಮೂಲಮನಿ ಅವರು ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ದಿನಾಂಕ: 06-08-2016 ರಂದು ಭಾಷಾವೇದಿಕೆಯ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಭಂದಸ್ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲದ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ ನಿಜಗುಣಿ ಸ್ವಾಮಿಜಿಯವರು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು ಅವರು ತಮ್ಮ ಉಪನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಬಳಕೆಯಲ್ಲಿ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಬದಲಾವಣೆಯ ಲೋಪವನ್ನು ಕುರಿತು ನಿಷ್ಠುವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಯುವ ಜನಾಂಗವು ಮಾತ್ರ ಭಾಷೆಯ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ವಿಷಾದ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ದಿನಾಂಕ: 10-08-2016 ರಂದು ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ವೇದಿಕೆಯ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ ವಿಭಾಗದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ 'ಸಮೂಹ ಸಂವಹನದಲ್ಲಿ ಯುವಕರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಅವಕಾಶಗಳು' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುತ್ತಾ ಪತ್ರಕರ್ತ ವಾಸುದೇವ ಹೆರಕಲ್ ಅವರು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಮಾಧ್ಯಮ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಭಾಗವಾಗಿತ್ತು ಈಗ ಮಾಧ್ಯಮ ಒಂದು ಉದ್ಯೋಗವಾಗಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರತಿಭೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಿದರು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ ಇರಾದಾರ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ದಿ: 10-08-2016 ರಂದು ನಡೆದ ಟಿ.ಸಿ.ಎಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಸಂದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕಾಲೇಜಿನ 386 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು 40 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

CUAUIAO 15, 2016 ರಂದು 70 ನೆಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ಧ್ವಜಾರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಕೆ.ಜಿ. ಸೂಜಾಲಿಯವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನುದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಇಂದು ನಮ್ಮ ದೇಶ ಭಯೋತ್ಪಾದಕ ಅಟ್ಟಹಾಸಕ್ಕೆ ಬಲಿಯಾಗುತ್ತಾ ಇದೆ. ಜಾತಿ ಸಂಘರ್ಷ, ಬರಗಾಲ, ನಿರುದ್ಯೋಗ ಇಂತಹ ಹತ್ತಾರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಯುವಕರು ಜಾಣ್ಮೆಯಿಂದ ಬದುಕಬೇಕಾಗಿದೆ. ದೇಶಾಭಿಮಾನದಿಂದ ಯುವಕರು

ಎಲ್ಲವನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿನಿಲ್ಲಬಹುದೆಂದರು. ಧ್ವಜಾರೋಹಣದ ನಂತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ದೇಶಭಕ್ತಿ ಗೀತೆ ಭರತನಾಟ್ಯ ಹಾಗೂ ಮೂಕಾಭಿನಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆದವು.

ದಿನಾಂಕ: 19-08-2016 ರಂದು ಸಂಸ್ಕೃತ ಸಪ್ತಾಹ ಹಾಗೂ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಅಭಿಯಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ ಪರಮ ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ನಿಧೇಶ್ವರ ಶ್ರೀಗಳು ತಮ್ಮ ಆಶೀರ್ವಚನದಲ್ಲಿ ಮನುಷ್ಯ-ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಕೇಳಿ ಸುಸಂಸ್ಕೃತನಾಗಬೇಕು, ಹಾಗೇ ಸುಖ ಜೀವನವನ್ನು ಸಾಗಿಸಬೇಕೆಂದರೆ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ವಾತಾವರಣ ಶುಚಿಯಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿದರು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಭಟ್, ಚಿಂತಕಿ ಡಾ. ವೀಣಾ ಬನ್ನಂಜೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ದಿನಾಂಕ: 23-08-2016 ರಂದು ಕನ್ನಡ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅನುಭಾವ ಸಾಹಿತ್ಯ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ತುಮಕೂರಿನ ಡಾ. ವಿಜಯಕುಮಾರ ಮಹಾನುಭಾವಿಗಳು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಎಲ್ಲ ಅನುಭಾವದ ವಿಚಾರವನ್ನು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತದೆಯೋ ಅದೇ ಪ್ರಸಾದ. ಎಲ್ಲ ಸಂವಾದ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲವೋ ಅಲ್ಲ ವಚನಕಾರರು ಸಂವಾದ ನಡೆಸುತ್ತಾರೆ ಎಲ್ಲ ಸೂರ್ಯನ ಕಿರಣಗಳು ಪ್ರಕಾಶಿಸುವುದಿಲ್ಲವೋ ಅಲ್ಲ ಕವಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಿ ಸಂವಾದ ನಡೆಸುತ್ತಾನೆ ಎಂದರು.

ದಿನಾಂಕ: 01-09-2016 ರಂದು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಚಾಕೋಲೇಟ್ ಮೇಕಿಂಗ್ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಧಾರವಾಡದ ಉದ್ಯಮಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೇಮಾ ಆಕಕವಾಡಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳ ತಯಾರಿಕೆಯ ಕುರಿತು ಒಳ್ಳೆಯ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿದರು.

ದಿನಾಂಕ: 02-09-2016 ರಂದು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆರ್.ಕ್ಯೂ.ಎ.ಸಿ. ಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ನಾರಾಯಣ ಇವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಂವಹನ ಕೌಶಲ್ಯದ ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

AYIA Sga 05 ರಂದು “ಗುರು ವಂದನೆ” ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಸಮಾರಂಭದ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪ್ರೊ. ಎಂ.ಎಂ. ಸುತಾರ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಅತಿಥಿ ಭಾಷಣ ಮಾಡುತ್ತಾ ಇಂದು ಒಳ್ಳೆಯ ಗುರುವಿನ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶ್ರಮದಿಂದ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಅವರಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ವಿಲ್ಲದೆ ಅವರ ಸಾಧನೆ ಕುಂಠಿತವಾಗುತ್ತಾ ಇದೆ ಎಂದರು. ಸಮಾರಂಭ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಾ ತಮಗೆ ವಿದ್ಯೆ ನೀಡಿದ ಎಲ್ಲ ಗುರುಗಳನ್ನು ಮನಸಾರೆ ವಂದಿಸಿದರು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ವಹಿಸಿದ್ದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು ಸರ್ವಪಲ್ಲ ಡಾ. ರಾಧಾಕೃಷ್ಣನ್ ಅವರನ್ನು ಸ್ಮರಿಸುತ್ತಾ ಅವರ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ದಿ: 07-09-2016 ರಂದು ಬಿ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ. ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುರಾಧಾ ಏಂಕಸಾಲ ಅವರಿಂದ ಪರಿಸರ ಮಾಲಿನ್ಯ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು

ದಿನಾಂಕ : 10-09-2016 ರಂದು ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು ದೊಡ್ಡ ಉತ್ತರಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತವೆ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ ಎಸ್.ಎಂ. ಶಿವಪ್ರಸಾದ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ದಿನಾಂಕ: 14-09-2016 ರಂದು ಹಿಂದಿ ವಿಭಾಗದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿ ದಿನಾಚಾರಣೆ ಅತಿ ವೈಭವದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಸ್ಥಳೀಯ ಅಂಜುಮನ್ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಎಂ.ಎ. ಪೀರಾ ಅವರು ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿ ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆಯ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಮಾತೃಭಾಷೆ ಕನ್ನಡದೊಂದಿಗೆ ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಕಲಿಯಬೇಕು. ಕಾಶ್ಮೀರದಿಂದ ಕನ್ಯಾಕುಮಾರಿಯವರೆಗೆ ವ್ಯಾಪಿಸಿರುವ ಭಾರತೀಯರನ್ನು ಒಂದು ಗೂಡಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆಗಿದೆ ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆ ಕಲಿತವರು ಹಿಂದೂಸ್ತಾನಿ ವಲ್ಲದೆ ಇಡೀ ವಿಶ್ವವನ್ನೇ ಸುತ್ತಾಡುವ ಅವಕಾಶ ದೊರೆಯುವುದು, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಎಲ್ಲರೂ ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆ ಕಲಿಯಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸಿದರು ಹಿಂದಿ ದಿನಾಚಾರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಪ್ರಬಂಧ, ಭಾಷಣ ಹಾಗೂ ಚರ್ಚಾಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಡಾ. ಕೆ.ಜಿ. ಸೂಜಾಲಿ ಅವರು ಬಹುಮಾನ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆಯ್.ಕ್ಯೂ.ಎ.ನಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯೋಗ ಮತ್ತು ಮಾನವೀಯ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಗ ಸಂಸ್ಥೆ ದೆಹಲಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಾ. ಈಶ್ವರ ಬಸವರೆಡ್ಡಿ ಆಗಮಿಸಿ ಯೋಗದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ಮಾನವೀಯ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿ ಸುಖ, ದುಃಖಗಳೆರಡನ್ನು ಮನಸ್ಸಿನ ಸ್ಥಿತಿಗೆ ತರುವುದೇ ಯೋಗ. ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ಎನ್ನುವುದು ಕದಡಿ ಹೋಗಿದೆ. ಈ ಒತ್ತಡ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಯೋಗಾಭ್ಯಾಸವೇ ಮದ್ದು ಎಂದರು.

ದಿನಾಂಕ :21-09-2016 ರಂದು ಹಿಂದಿ ವಿಭಾಗದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಅನುವಾದ ಸರ್ಣಪಿಕೇಟ್ ಕೋರ್ಸ್‌ನ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು ಬಸವ ಪೀಠದ ಹಿಂದಿ ಅನುವಾದಕರಾದ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಡಾ. ಟಿ.ಜಿ. ಪ್ರಭಾಶಂಕರ ಅವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಒಂದು ಭಾಷೆಯ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಇನ್ನೊಂದು ಭಾಷೆಗೆ ರೂಪಾಂತರಿಸುವುದೇ ಅನುವಾದ. ಒಂದು ಭಾಷೆ ಬರೆದಿಟ್ಟ ಸಾಹಿತ್ಯವನ್ನು ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಭಾಷೆಯ ಜನರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವ ಅಪರೂಪದ ವಿಧಾನವೇ ಅನುವಾದ. ಅನುವಾದಕರು ಮೂಲ ಕೃತಿಗೆ ಧಕ್ಕೆ ಬರದಂತೆ ಅನುವಾದ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದರು ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಟಿ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ ಎಸ್.ಎಚ್. ಲಗಲಿ ಹಾಗೂ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ದಿನಾಂಕ : 02-10-2016 ರಂದು ಗಾಂಧೀಜಿ ಹಾಗೂ ಶಾಸ್ತ್ರೀಜಿಯವರ ಜಯಂತಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಡಾ. ಕೆ.ಜಿ. ಸೂಜಾಲಿ ಅವರು ಗಾಂಧೀಜಿಯವರ ತತ್ವ ನಿರ್ದಾಂತ ಹಾಗೂ ಶಾಸ್ತ್ರೀಜಿಯವರ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ರಾಜಕಾರಣದ ಬಗ್ಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ದಿ: 09-10-2016 ರಂದು ನಡೆದ ಜ್ಞಾನ ಕಾಮ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಸಂದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಹಿಂದಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಒಟ್ಟು 120 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಅದರಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನ 20 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

ದಿನಾಂಕ: 10 °AUME 11-10-2016 ರಂದು ಬೆಳಗಾವಿ ರಾಣಿ ಚನ್ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ವತಿಯಿಂದ ಸಿ.ಎಂ. ಮನಗೂಳಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ರಾಣಿ ಚನ್ನಮ್ಮ ಯುವ ಸಂಭ್ರಮ 06 ಯುವಜನೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ 40 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವಿವಿಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಸಮಗ್ರ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದಾರೆ ರಾಣಿ ಚನ್ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಆರಂಭಿಸಿದ ಚನ್ನಮ್ಮ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನಮ್ಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಸಮಗ್ರ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ವಿಷಯ.

ದಿನಾಂಕ: 01-11-2016 ರಂದು ಕನ್ನಡ ವಿಭಾಗದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಹಾಗೂ ಭಾಷಾ ವೇದಿಕೆಯ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ತ್ರಿಭಾಷಾ ಕವಿಗಳಾದ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಜಿ. ಆರ್. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅವರು ರಚಿಸಿದ ಕನ್ನಡ ಹಿಂದಿ ಹಾಗೂ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಭಾಷೆಯ ಕಾವ್ಯ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಗೋಪಾಲ ನಾಯಕ ಮಾತನಾಡಿ ಕಾವ್ಯದ ರಚನೆ ಸುಲಭ ಕೆಲಸವಲ್ಲ. ಶೃದ್ಧಿ, ಏಕಾಗ್ರತೆ ಕಾವ್ಯ ರಚನೆಯಲ್ಲಿ ಬಹುಮುಖ್ಯ ಪಾತ್ರವಹಿಸುತ್ತವೆ. ಏಕ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಮೂರು ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಕಾವ್ಯ ಸಂಕಲನ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದು ನಿಜಕ್ಕೂ ದೊಡ್ಡ ಸಾಧನೆ ಎಂದರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರೊ ಎನ್.ಜಿ. ಕೆರೂರ, ಪ್ರೊ ಶಿಲಾಕಾಂತ್ ಪತ್ತಾರ, ಪ್ರೊ ಎಸ್.ಎಚ್. ಲಗಟಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದರು.

* ದಿ: 18-01-2017 ರಂದು TIME ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಆಯೋಜಿಸಿದ ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೇವೆಗಳ ಅವಕಾಶಗಳ ಕುರಿತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಲಾಯಿತು.

* ದಿ: 19-01-2017 ರಂದು PACE ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ನಮ್ಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ KAS & IAS ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಕುರಿತು ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ದಿನಾಂಕ: 21-01-2017 ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕ್ರಿಯೇಟಿವ್ ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದರಿಂದ “ಕಾರ್ಬನ್ ಕೇಕ್” ನಾಟಕದ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಾದ ಪರಿಸರ ಮಾಲಿನ್ಯ ಹಾಗೂ ಜಾಗತಿಕ ತಾಪಮಾನದ ಏರಿಕೆಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದ ಜೊತೆಗೆ ಇಂದಿನ ಯುವ ಜನಾಂಗಕ್ಕೆ ಪರಿಸರ ಮಾಲಿನ್ಯದ ಅರಿವು ಅತ್ಯಂತ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿದೆ. ಅಂತಹ ಕಥೆಯ ಆಧಾರಿತ ನಾಟಕ ಕಾರ್ಬನ್ ಕೇಕ್ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಪ್ರದರ್ಶನಗೊಂಡಿತು.

ದಿನಾಂಕ: 23-01-2016 ರಂದು ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಪೋಲಿಸ್ ಇಲಾಖೆ, ಬಸವೇಶ್ವರ ಕರ್ಮವೀರ ಕಲಾ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ವೇದಿಕೆ ಆಹೇಲಿ ಹಾಗೂ ಭಾರತೀಯ ಕುಟುಂಬ ಯೋಜನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧ ತಡೆ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಡಿ.ವೈ.ಎಸ್.ಪಿ. ಡಾ. ರಾಮ ಅರಸಿದ್ದಿ ಮಾತನಾಡಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ನಾಗರಿಕರು ಭಯ ಮುಕ್ತ ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷತೆಯಿಂದ ಜೀವನ ನಡೆಸಬೇಕೆನ್ನುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಹಾಗೂ ಪೋಲಿಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಉದ್ದೇಶ ಎಂದರು.

ದಿನಾಂಕ: 26-01-2016 ರಿಂದ ದಿ: 01-02-2017 ರ ವರೆಗೆ ದತ್ತು ಗ್ರಾಮವಾದ ಜುಮನಾಳದಲ್ಲಿ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಎರಡೂ ಘಟಕದ ಶಿಬಿರ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಯೋಗ, ವ್ಯಾಯಾಮ, ಸ್ವಚ್ಛತೆಯ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತೆ, ವಿವಿಧ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಿಂದ ಉಪನ್ಯಾಸ, ಮನರಂಜನೆ ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಒಂದು ವಾರದ ಈ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 180 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ದಿನಾಂಕ : 26-01-2016 ರಂದು ಪ್ರಜಾರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಸುಮಾರು 50 ಜನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದರು.

ದಿನಾಂಕ : 30-01-2017 ರಂದು ಸಂವಿಧಾನ ಶಿಲ್ಪ ಡಾ. ಇ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ 125 ನೆಯ ಜಯಂತಿಯ ವರ್ಷಾಚರಣೆಯ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ 'ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜ್ಞಾನ ದರ್ಶನ ಅಭಿಯಾನ' ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉದ್ಘಾಟಕರಾಗಿ ಜಿ.ಎಂ. ದೊಡ್ಡಮನಿ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶಿವಸುಂದರ ಅವರು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

ಬೆಳಗಾವಿಯ ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ನಡೆಸಿದ 2015-16 ನೆಯ ಸಾಲಿನ ಪದವಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉತ್ತಮ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿ ಬಂಗಾರ ಪದಕದೊಂದಿಗೆ ರ್ಯಾಂಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳು ಅತೀವ ಸಂತೋಷವೆನಿಸುತ್ತದೆ. ಕುಮಾರಿ ಗಿರಿಜಾ ಹಿಪ್ಪರಗಿ ಇ.ಎಸ್.ಸಿ. ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 93 ಅಂಕ ಪಡೆದು ಸಸ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರ ಪದಕ ಪಡೆದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ 7ನೇ ರ್ಯಾಂಕ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾಳೆ. ಕುಮಾರಿ ಶ್ವೇತಾ ಪವಾರ ಇವರು ಇ.ಎಸ್.ಸಿ. ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 91.89 ಅಂಕ ಪಡೆದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ 10 ನೆಯ ರ್ಯಾಂಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾಳೆ. ಕುಮಾರಿ ಶ್ವೇತಾ ಚಲವಾದಿ ಇವರು ಇ.ಎ. ಪದವಿಯಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 91.29 ಅಂಕ ಪಡೆದು ಸಂಖ್ಯಾಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರ ಪದಕದೊಂದಿಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಮೂರನೆಯ ರ್ಯಾಂಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾಳೆ. ಕುಮಾರ ಪ್ರವೀಣ ಸಾಕಿ ಇವರು ಇ.ಎ. ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರದ ಪದಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಂಗಾರದಂತಹ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ. ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಎಂ.ಇ. ಪಾಣೀಲರು ಹಾಗೂ ಕೋಶಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಕೆ. ಪಾಣೀಲ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ ಎಸ್.ಎಚ್. ಲಗಲಿ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಡಾ. ಕೆ.ಜಿ. ಪೂಜಾರಿ ಅವರು ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದಿನಾಂಕ: 10-02-2017 ಹಾಗೂ 11-02-2017 ರಂದು ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಬೆಳಗಾವಿಯ 6ನೆಯ ಅಂತರ್ ವಲಯ ಯುವಜನೋತ್ಸವ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು ಯುವಜನೋತ್ಸವದ ಉದ್ಘಾಟಕರಾದ ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲಪತಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ ಎಸ್.ಇ. ಹೊಸಮನಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು ಯುವಜನೋತ್ಸವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ಇ. ಹೊಸಮನಿಯವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಭವ್ಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಕಲೆ, ಸಂಗೀತ ಹಾಗೂ ಪರಂಪರೆಯ ನಾಡಿನಲ್ಲಿ ನಾವು ಬದುಕಿದ್ದೇವೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿಯ ಇಂತಹ ಕಲೆ ಜಗತ್ತಿನ ಯಾವದೆ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಿಗುವುದಿಲ್ಲ ಇಲ್ಲಿಯ ಜನಪದ ನೃತ್ಯ, ವಾದ್ಯ ನುಡಿಸುವಿಕೆ, ಅಭಿನಯ ಯಾವುದೇ ವಿಧದಲ್ಲಿಯೂ ನಾವು ಕಡಿಮೆ ಇಲ್ಲ ಇಂತಹ ಶ್ರೀಮಂತ ಪರಂಪರೆಯ ಪ್ರತೀಕವೆ ಈ ಯುವಜನೋತ್ಸವ ಎಂದರು. ಜನಪದ ವಿದ್ವಾಂಸರಾದ ಡಾ. ಶ್ರೀರಾಮ ಇಟ್ಟಣ್ಣವರ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು ಸುಮಾರು 400 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಈ ಯುವ ಜನೋತ್ಸವ ಅತ್ಯಂತ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಜರುಗಿತು.

ದಿನಾಂಕ: 11-02-2017 ರಂದು ಬಹುಮಾನ ವಿತರಣಾ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಪ್ರೊ ಎಸ್.ಎಚ್. ಲಗಲಿ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ, ನೇತ್ರತಜ್ಞ ಡಾ. ಪ್ರಭುಗೌಡ ಪಾಣೀಲ ಹಾಗೂ ರಂಗಕರ್ಮಿ ಡಾ. ಪ್ರಕಾಶ ಗರುಡ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಯುವಜನೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿ ಸಮಗ್ರ ವೀರಾರಣಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡದ್ದು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಹೆಮ್ಮೆಯ ವಿಷಯ.

ದಿನಾಂಕ: 28-02-2017 ರಂದು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪ್ರೊ ಎನ್.ಎಚ್. ಆಯಾಜಿತ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

ಮಾರ್ಚ್ 8 ರಂದು ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ ಹಾಗೂ ವಿಭಿನ್ನವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಮುನ್ನ 6 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮಾರ್ಚ್ 1 ನೆಯ ತಾರೀಖಿನಂದು ವೈಟ್ ಡೇ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಧಾನ್ಯಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಬಗೆಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು. ಮಾರ್ಚ್ 2 ರಂದು ಲೀನ್ ಡೇ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪಲಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ, ಮಾರ್ಚ್ 3 ರಂದು ರೆಡ್ ಡೇ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ರಕ್ತದಾನ, ಮಾರ್ಚ್ 4 ರಂದು ಬ್ಲೂ ಡೇ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ತಾಪ ತಡೆ ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ಹಾಗೂ ಮನರಂಜನೆ ಜೊತೆ ತಿನಿಸು ತಿಂಡಿಗಳ ತಯಾರಿಸುವ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಸಹ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಸುಮಾರು 600 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಎಲ್ಲ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಪಿ.ಜಿ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು.

ಸಸ್ಯಶಾಸ್ತ್ರದ ವಿಭಾಗದವರು 10.02.2017 ಲಿಂದ 14-02-2017 ರ ವರೆಗೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅಧ್ಯಯನ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಪಶ್ಚಿಮ ಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಸ್ಯಗಳ ಕುರಿತು ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಿದರು.

ಪ್ರಾಣಿಶಾಸ್ತ್ರ ಹಾಗೂ ರೇಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಶಿಬಿರವನ್ನು 16-02-2017 ಲಿಂದ 18-02-2017 ರ ವರೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಈ ತಪಾಸಣೆಯಲ್ಲಿ ಐ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶ್ರೀ ಐ.ಎಂ. ಪಾಣೀಲ ವೈದ್ಯರು 350 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡಿದ್ದರು.

ದಿ: 22-02-2017 ರಂದು ಮುಂಬೈ ಡಾ. ರೇಲಾಹನ ಗುಲಶನ್ ಅವರಿಂದ ರೇಡಿಯೊ ಆಯಿಸೊ ಬೊಪ್ಪ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು

25-02-2017 ರಂದು ಸಸ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಜೈವಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ಸುಮಾರು 50 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬೆಣ್ಣೆ ನೀಡಿ ಜೈವಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಕುರಿತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೀಡಿದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಂಶೋಧನಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲು ಎಲ್ಲ 22 ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳ ಅಧ್ಯಾಪಕರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದರು.

02-03-2017 ರಂದು ಸಿ.ಒ.ಪಿ. ಯೋಜನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ರೇಷ್ಮೆ ಸಾಗುವಳಿ ಕುರಿತು ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಹಾಗೂ ಕೋಲಾರ ಪಟ್ಟಣಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಯಿತು ಅದರಂತೆ 18-03-2017 ರಂದು ಶ್ರೀ ಐ.ಎಂ. ಪಾಣೀಲ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದವರು ಪ್ರಯೋಗಾಲಯದಲ್ಲಿರುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪರಿಕರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು.

ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ದಿ: 07-04-2017 Micro Scale Experiments ರಂದು ಒಂದು ದಿನದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಕ್ರೀಡಾ ವರದಿ

ನಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದಂತೆ ಈ ವರ್ಷವೂ ಕೂಡಾ ಅಥ್ಲೀಟಿಕ್ಸ್, ವ್ಹಾಲ್ಬಾಲ್, ಟೇಬಲ್-ಟೇನಿಸ್, ಲಾನ್-ಟೇನಿಸ್, ಚೆಸ್, ಈಜು, ಸೈಕ್ಲಿಂಗ್, ಶೆಟಲ್-ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್, ಭಾರ ಎತ್ತುವದು, ಫುಟ್ಬಾಲ್, ಕಬಡ್ಡಿ, ಖೋ-ಖೋ, ಹ್ಯಾಂಡ್ ಬಾಲ್ ಈ ಎಲ್ಲ ಕ್ರೀಡೆಗಳನ್ನು ದಿ:09.09.2016 ರಿಂದ 15-09-2016 ರವರೆಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

- 1) ದಿನಾಂಕ: 10 ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 2016 ರಂದು ಲಾನ್-ಟೇನಿಸ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಎ. ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ತಂಡ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದವು. ಮತ್ತು ಅಂತರ ವಿದ್ಯಾಲಯ ತಂಡಕ್ಕೆ 1) ಯಲ್ಲಾಪಂಗ ಮಾವಿನಮರದ 2) ಗೌರೀಶ ಹೂಗಾರ ಬ್ಲೂ ಆಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು ಅಂತರ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯ ಚೆನ್ನೈದಲ್ಲ ದಿನಾಂಕ 6, 7, ಮತ್ತು 8 ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2016 ರಂದು ನಡೆದ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಹೇಳಲು ಹೆಮ್ಮೆ ಎನಿಸುತ್ತದೆ.
- 2) ದಿನಾಂಕ: 28 ಹಾಗೂ 29 ನೇ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 2016 ಟೇಬಲ್-ಟೇನಿಸ್ ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಪುರುಷರ ಎರಡು ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದವು. 1) ರೇವತಿ ಕಂದಿಬಾಳ , 2) ರಾಧಾ ಕುಲಕರ್ಣಿ 3) ಪೂಜಾ ಪಾಟೀಲ ಈ ಮೂರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ತಂಡ ಮಹಿಳೆಯ ಏಕವಲಯ ತಂಡದಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿ 1) ರೇವತಿ ಕಂದಿಬಾಳ , 2) ರಾಧಾ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಈ ಎರಡು ಜನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಬ್ಲೂ ಆಗಿ, ಹಾಗೂ ಅಂತರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಚೆನ್ನೈದಲ್ಲ ದಿ: 23, 24, 25 ನೇ ಡಿಸೆಂಬರ್ 2016 ರಂದು ನಡೆದ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ರೇವತಿ ಕಂದಿಬಾಳ ತಂಡದ ನಾಯಕಿಯಾಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಹೇಳಲು ಹೆಮ್ಮೆ ಎನಿಸುತ್ತದೆ. .
- 3) ಡಾ. ಸಿ.ಆರ್. ಬದರಿಯವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥವಾಗಿ ಬಿ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಥ್ಲೀಟಿಕ್ಸ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟವು ದಿನಾಂಕ:12-02-2017 ರಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ನಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

- 1) 100 ಮೀ. ಓಟದಲ್ಲಿ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ - ಅಕ್ಷಯ ಬಡಿಗೇರ
- 2) 1500 ಮೀ ಓಟದಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ - ಅನಿಲ ಜಾದವ
- 3) ಗುಂಡು ಎಸೆತದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ - ಪ್ರವೀಣ ಶಿರೂರ
- 4) ಉದ್ದ ಜಿಗಿತದಲ್ಲಿ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ - ಶಂಕರ ಪವಾರ
- 5) 4*100 ಮೀ ಓಟದಲ್ಲಿ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ - ಕುಲದೀಪಸಿಂಗ ಹಜೇರಿ, ಶಂಕರ ಪವಾರ, ದಾಜಿಬಾ ಚವ್ವಾಣ, ಅಕ್ಷಯ ಬಡಿಗೇರ.